



EDITAL N.º 205/2013

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 199/2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA retifica o Edital nº 199/2013, de 04 de novembro de 2013, cujo objetivo é selecionar e apoiar novas propostas de cursos de pós-graduação modalidade *lato sensu*, conforme abaixo:

Onde se lê

[...]

2.1 As propostas deverão ser encaminhadas ao e-mail (propg@unipampa.edu.br) da Pró-Reitoria de Pós-Graduação – PROPG até as 23:59 horas do dia **20** de novembro de 2013. As propostas enviadas após esta dada ou com falta de documentos não serão avaliadas.

[...]

Leia-se

[...]

2.1 As propostas deverão ser encaminhadas ao e-mail (propg@unipampa.edu.br) da Pró-Reitoria de Pós-Graduação – PROPG até as 23:59 horas do dia **26** de novembro de 2013. As propostas enviadas após esta dada ou com falta de documentos não serão avaliadas.

[...]

Onde se lê

[...]

3.1 Os pedidos de reoferta de cursos já existentes na Unipampa deverão ser encaminhados ao e-mail (propg@unipampa.edu.br) da Pró-reitoria de Pós-Graduação – PROPG até as 23:59 horas do dia **20** de novembro de 2013. As propostas enviadas após esta dada ou com falta de documentos não serão avaliadas.

[...]

Leia-se

[...]

3.1 Os pedidos de reoferta de cursos já existentes na Unipampa deverão ser encaminhados ao e-mail (propg@unipampa.edu.br) da Pró-reitoria de Pós-Graduação – PROPG até as 23:59 horas do dia **26** de novembro de 2013. As propostas enviadas após esta data ou com falta de documentos não serão avaliadas.

[...]

Bagé, 12 de novembro de 2013.

Ulrika Arns
Reitora